
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО СУДДІВ ВЕРХОВНОГО СУДУ ПІДОЗРЮЮТЬ У ХАБАРІ ЗА РІШЕННЯ ЩОДО ПОЛТАВСЬКОГО ГЗК

Суддів Верховного Суду підозрюють у хабарі за рішення щодо

Полтавського ГЗК

15:00, 19.05.26

Національне антикорупційне бюро України та Спеціалізована антикорупційна прокуратура

розширили коло підозрюваних у справі про масштабну корупцію за участю колишнього голови

Верховного Суду Всеволод Князєв. Йдеться про трьох чинних суддів Верховного Суду та одного суддю

у відставці.

За версією слідства, фігуранти, перебуваючи суддями Великої Палати Верховного Суду, могли отримати

неправомірну вигоду за ухвалення рішення в інтересах власника групи “Фінанси і кредит”.

У межах справи йдеться про багаторічний корпоративний спір щодо 40,19% акцій Полтавського гірничо-

збагачувального комбінату, придбаних у 2002 році бізнесменом, який є власником групи “Фінанси і

кредит”. Суд першої інстанції відмовив у задоволенні позову, однак у 2022 році апеляційний суд скасував

це рішення та визнав договір недійсним.

З огляду на складність справи її подальший розгляд у касаційній інстанції здійснювала Велика Палата

Верховного Суду, яка розглядає найбільш складні та виняткові правові спори.

За даними слідства, щоб уникнути втрати активу, у березні–квітні 2023 року бізнесмен через посередника

нібито передав 2,7 млн доларів США адвокату, який входив до так званого “бек-офісу” Верховного Суду. Ці

кошти, за версією правоохоронців, мали бути передані колишньому голові та суддям Верховного Суду для

ухвалення “потрібного” рішення.

Вранці 19 травня НАБУ та САП повідомляли, що проводять слідчі дії у межах цієї справи за місцем роботи,

проживання та в транспортних засобах низки чинних і колишніх суддів Верховного Суду. Серед них також

фігурує ексголова Верховного Суду, щодо якого вже слухається справа у Вищому антикорупційному суді.

Нагадаємо, НАБУ та САП підозрюють ексголову та суддю ВС України Всеволода Князєва в отриманні

неправомірної вигоди сумою 2,7 млн доларів. За версією розслідування, ці кошти йому передали через

посередника – адвоката Олега Горецького. Український олігарх Костянтин Жеваго, як вважає слідство,

надав цей хабар за те, щоб Верховний Суд ухвалив рішення на його користь щодо купівлі 40% акцій

Полтавського гірничо-збагачувального комбінату.

У 2022 році Апеляційний суд анулював рішення першої інстанції та визнав угоду про купівлю-продаж

цінних паперів недійсною. Для уникнення втрат акцій, на початку березня 2023 року Жеваго нібито

вступив у змову з адвокатом Горецьким, який мав зв’язки з суддями Верховного суду. Протягом березня-

квітня 2023 року він передав адвокатові майже 3 млн доларів (з них близько 2 млн доларів – суддям

Верховного Суду, решта – як “комісія” за посередницькі послуги).

У травні в Швейцарії арештували понад 113 млн доларів на рахунках компаній, кінцевим бенефіціарним

власником яких є акціонер банку АТ “Банк “Фінанси та Кредит” Костянтин Жеваго.

16 травня пленум Верховного Суду висловив недовіру голові Всеволоду Князєву і через це достроково

припинив його повноваження як очільника.

18 травня Вища рада правосуддя дозволила арештувати суддю Князєва. 6 вересня Вищий

антикорупційний суд продовжив термін тримання під вартою колишнього голови Верховного Суду

Всеволода Князєва до 16 жовтня, проте за день до цього зменшив розмір застави.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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